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DOBRODOŠLI V PRVEM GLASILU 

PROJEKTA ARphymedes Plus 

 

V prvem glasilu vam z veseljem poročamo o: 

prvem pogledu na ARphymedes Plus; 

;namenu projekta; 

tem, kaj želimo početi; 

našem konzorciju. 

 

 

 
Pandemija COVID-19 ima nesorazmerno velik vpliv na učence s posebnimi 

potrebami, kar še povečuje potrebo po intenzivnejši podpori v kontekstu 

inkluzivnega izobraževanja. V sklopu tega so ustrezna učna gradiva in 

usposabljanje bistvenega pomena. 

 

Projekt ARphymedes Plus bo predstavljal obliko doseganja enakosti in 

spoštovanja dostojanstva vseh učencev, tako da bodo lahko vsi učenci izrazili 

svoje potenciale in talente, prilagajanje rezultatov potrebam učiteljev in 

učencev s posebnimi izobraževalnimi potrebami ter usmerjanje učnih 

scenarijev v kontekstu raznolikosti. 

 

Želite vedeti, kaj bomo počeli v povezavi s temi izzivi? 

 

Pomaknite se navzdol in raziščite projekt ARphymedes Plus. 

 

https://mailchi.mp/e378969a12b0/ar?e=%5BUNIQID%5D


Kaj želimo početi? 

Konzorcij projekta ARphymedes Plus se zaveda, da so potrebe učencev s 

posebnimi izobraževalnimi potrebami specifične, zato želi tem učencem 

omogočiti celovito sodelovanje pri pouku fizike s pomočjo raznolikih 

prilagoditev kot tudi zgodb o zgodovinskih odkritjih in inovacijah.  

 

Pri oblikovanju bolj inkluzivnega in interaktivnega učnega okolja je cilj 

projekta razviti izobraževalno orodje, ki bo omogočilo popolno vključitev in 

upoštevanje posebnih izobraževalnih potreb širokega spektra učencev v 

osnovnih šolah. Gre za pomembno kombinacijo, ki bo z vključevanjem 

multimedije, aplikacij in obogatene resničnosti (AR) v pouk izboljšala 

izobraževalno izkušnjo. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

V projektu ARphymedes Plus bomo razvili izobraževalno orodje, ki 

bo uporabljalo inovativne metode za predstavitev vsebine (obogatena 

resničnost - AR), organizacijo vsebine in možnost prilagajanja 

posamezniku (multimedijska različica knjige za učence s prilagodljivo 

vsebino/postavitvijo/predstavitvijo/možnostmi interakcije). 

 

Ta orodja bodo obogatila izkušnjo z dodajanjem novih ravni 

vključenosti za učence s posebnimi izobraževalnimi potrebami in 

učitelje, z zagotavljanjem različnih funkcij prilagajanja in odpravljanjem 

ovir za dostopnost do učnega procesa, ki temelji na izkušnjah. 

 



Spremljajte nadaljnje informacije in novice. 
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Konzorcij projekta ima šest partnerjev iz štirih evropskih držav:  
 

Univerzita Sv. Cyrila a Metoda v Travne (Slovaška) 

UNIVERZA V LJUBLJANI (Slovenija) 

VITECO (Italija) 

DIADRASIS (Grčija) 

Osnovna sola Orehek Kranj (Slovenija) 

Základná škola Postupimská 37 v Košiciach (Slovaška) 

 
Organizacije imajo različne značilnosti in področja specializacije, kar vodi v 

resnično učinkovito sodelovanje, ki je potrebno za razvoj in izvajanje 

inkluzivnega inovativnega izobraževalnega okolja. 
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Naš konzorcij 
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